

娱乐 & 文体

兴许是做模特这一行时间太久,迎面走来的楚惠显得女神范儿十足。没有所谓腕儿的大牌,她温顺、腼腆,说话很慢,声音暖洋洋,暖进人的心窝里去。

楚惠,地地道道的郑州姑娘。2000年,一举获得新丝路中国超级模特大赛“十佳”第一,2000~2002年均获得中国时装大奖“中国最佳职业模特”中国十大超模之一。在模特这条道路上摸爬滚打15年,楚惠称自己初心未改。“我喜欢做模特,这是我从小梦想。”

郑州姑娘的模特之路: 一走就是15年,初心未改 名模楚惠 温婉如水、谦和为贵

谦和之人方能成事

论为人,她有自己的一套观点。而正是她这样的人生信条,才让她在模特的道路上经久不衰。“楚惠最大的优点便是她的谦和。”楚惠的启蒙老师魏蓉这样告诉记者。“虽说是她的启蒙老师,但正儿八经教她的时间并不算很长,但楚惠每次见人都会向大家隆重介绍我是她的导师。这让我很感动。这也正是为什么楚惠成为名模这么久,依然随处都能得到大家的喜

爱。”魏蓉说。

其实在楚惠眼中,没有所谓的“名人”。面对记者的要求,无论是走猫步,还是拍照,甚至是为读者留下点祝福语,楚惠都一一答应,签名的时候更是一字一句,生怕自己的字迹太拙劣。“说到底,我们都是普通人,即便出了名,也依旧是平凡人,只有真正谦和的人才能在这个社会中站得更稳”。

为了孩子,用心传递正能量

无论怎样打量,都无法想象楚惠已经是两个孩子的妈妈。

楚惠的大宝贝是个女儿,或许是基因的关系,女儿已经开始有些“模特”的感觉。“在她小的时候,我就带着她拍摄过杂志的封面,那是一种很好的体验。”楚惠说自己是个严厉、温柔兼备的母亲。“女儿如果真对模特这一行有兴趣,我会把她往这方面培养。儿子的话,我主张自己的事情

自己做,男孩子,性格一定要刚强,我绝对不允许他在我面前撒娇。”

不仅如此,作为孩子人生中的第一个导师,她会时刻注意言传身教。楚惠称在培养孩子的同时,也会不断地学习播音主持等课程,接触更多嘉宾、评委的工作,在不影响正常生活的前提下,与孩子一起成长,共同进步。



美女慈善团,还更多孩子一个幸福人生

或许,女人更适合做慈善。成为人母,心会变得更加柔软,楚惠也是如此。“我希望通过做慈善,来帮助更多的孩子,不为名利,只愿为孩子们做些事。”

基于对孩子的爱,楚惠和不少辣妈在北京成立了一个美女慈善团(简称“BCG”)。“我们有一个200人群,每个月,我们都会捐助一个需要帮助的孩子。只要哪个孩子等着手术急需用钱,我们就将这笔钱设款专项给他。两年内,我们已经救助了30多个孩子。”BCG美女慈善团如今

在北京已经小有名气,楚惠也希望有更多的人加入到她们的行列中去。谢君锐 文/图



名模之路一帆风顺

“我从小到大唯一坚持的梦想就是做模特,要做到著名模特。”土生土长的楚惠原来是郑州五中的学生,打小就喜欢看走秀。“看着一个个身材高挑的阿姨叔叔们穿着漂亮衣服站在T台上走秀,心里是止不住的羡慕。”12岁的楚惠就已经出落成高个子的大姑娘,平日里没事就躲在屋子里照镜子,这大概是每个女孩最可爱的共同点。

楚惠说,自己从小女孩变成所谓的“名模”,一路走来是一帆风顺的。1999年,刚刚入行5个月的她参加中国河南首届服饰表演艺术大赛,一举进入“十佳”并夺得“最佳风采奖”。“刚学模特的那段时间,每天早上6点,我的父母都会陪我一起练猫步。”没有谁的成功是一蹴而就的,楚惠也是如此。从业15年至今,楚惠曾为《时尚》《时尚健康》《女性大世界》《瑞丽》《风采》《时尚伊人》等多期杂志拍摄时装大片与封面,在模特界,称得上“泰斗”。前几日,楚惠更是被任命为欧洲国际模特联合会第二届理事会常务理事,开展中欧模特资源的深度合作,并为举办“第五届巴黎中国国际时装周模特大赛”作准备。